

Az E.ON Energiakereskedelmi Kft. Integrált Irányítási Rendszer politikája



ISO9001



ISO14001



ISO45001



ISO50001

Az E.ON a magyar fogyasztók, a magyar társadalom elkötelezett, szakértő partnere az energetikai megoldásokban és szolgáltatásokban. Valamennyi partnerünkkel hosszú távú kapcsolatra, együttműködésre törekszünk.

Ennek érdekében folyamatosan fejlesztjük Integrált Irányítási Rendszerünket, mely a nemzetközi vállalatcsoport Jövőképében megfogalmazott értékeinkre és a nemzetközi és magyarországi stratégiánkban megjelölt célkitűzésekre épül. Vállaljuk, hogy a működésünkkel kapcsolatos minőségi, környezetvédelmi, energiahatékonysági, munkavédelmi elvárásoknak és jogszabályi követelményeknek a lehető legmagasabb szinten megfelelünk.

Figyelmünk középpontjában ügyfeleink igényeinek kielégítése és elégedettségük növelése áll. Tesszük ezt úgy, hogy közben védjük a környezetet, kíméljük annak erőforrásait, ahol lehet kiküszöböljük, illetve csökkentjük az egészség- és biztonsági kockázatokat és kompromisszumok nélkül óvjuk munkatársaink és partnereink testi épségét és egészségét.

Működésünk alapeleme a folyamatos fejlődés. Ennek szellemében vállalatunk struktúráját, folyamatait, belső rendszereit folyamatosan fejlesztjük a hatékonyabb és fenntarthatóbb működés érdekében. Bővülő szolgáltatási palettánkkal ügyfeleinknek egyre jobb és egyre energiatakarékosabb megoldásokat nyújtunk.

Elkötelezettek vagyunk, hogy megelőzzük a környezetszennyezést. Célunk, hogy csökkentsük a környezet terhelését, növeljük az energia felhasználás hatékonyságát, előtérbe helyezzük a megújuló energiaforrások használatát és ezen megoldásainkat ügyfeleink számára is elérhetővé tegyük. Célunk, hogy hozzájáruljunk a jelen és jövő generációinak fenntartható életéhez, az életminőség javításához.

Mindennapi munkavégzésünk során a „nulla baleset” elvét tartjuk szem előtt saját magunk és partnereink biztonsága érdekében. Ennek elérésére munkatársainkkal, illetve azok képviselőivel rendszeresen konzultálunk és bevonjuk őket az irányítási rendszerünk fejlesztésébe.

Működésünk során a fenti elvek maradéktalan betartását követeljük meg beszállítóinktól és munkatársainktól, akiknek tudatosságát ezen elvek mentén folyamatosan fejlesztjük.

Fejes Tibor
Ügyvezető Igazgató

2020. május 15.